



## Следователи провели со школьниками урок мужества



Сегодня сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району г. Ростова-на-Дону и Неклиновского межрайонного следственного отдела провели уроки мужества с учащимися образовательных учреждений : лицея № 50 при ДГТУ г. Ростова-на-Дону и Троицкой средней общеобразовательной школы им. А.Д.Адамова.

Мероприятие приурочено к прошедшему 9 декабря в России Дню Героев Отечества. В этот день вспоминают о людях, которые проявили самоотверженность и героизм, защищая жизнь и здоровье других людей. В этот день также чтут память тех, кто получил его посмертно.

Следователи рассказали школьникам о подвигах их сверстников на примере истории Жени Табакова, который ценой собственной жизни защитил сестру от проникнувшего в квартиру грабителя, а также истории героически погибших - 12-летнего Данила Садыкова, 13-летнего Андрея Касимова и 16-летнего Ивана Крапивина.



Все эти ребята, несмотря на юный возраст, обладали такими прекрасными качествами как любовь к ближнему, самоотверженность, мужество, сострадание. Все они – герои нашего времени.

## Изображения



10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1280294>